JIAOZUO DAILY

#### 抓紧抗灾救灾 降低灾害损失

导抗灾救灾工作。

有关部门要立即组织人员,深入 卜、生菜等速生叶类蔬菜,把农 田间地头,认真开展灾情调查, 民的经济损失降到最低; 要立即 摸清受灾情况,分地区、分灾情、 选派农技、种子、植保、土肥等 分苗情采取针对性的技术措施, 农业技术人员,成立科技小分队, 最大限度降低灾害造成的损失。 深入受灾地块面对面指导农民加 她要求,对尚未完全倒伏的玉米 强灾后秋作物管理。

本报讯 (记者杨仕智) 昨日 地块,要在两日内开展人工扶苗、 上午, 市领导牛越丽带领农业、农 根部培土工作; 对茎秆折断比例 林科学院等部门负责同志,深入到 较小的地块,要将茎秆折断的植 修武县、马村区部分受灾严重的乡 株尽早割除,促进田间通风透光; 村,察看秋作物受灾情况,督查、指 对严重倒伏的玉米地块,要组织 农民把秸秆粉碎还田,增加土地 牛越丽强调,各县市区、各 肥力,并动员农民及时改种早萝

## 孟州市 "手机廉政周报"受党员干部欢迎

本报讯 (通讯员郭增强、王 信 20 余万条) **亚峰)** 7 月 29 日是星期一,早上 至目前已编发 132 期,累计发送短 迎。

该市的"手机廉政周报"包括 一上班,孟州市的党员干部就照例 廉政格言、反腐倡廉案例、廉政漫 收到了由该市纪委监察局发布的 画等内容,把严肃的廉洁自律话题 廉政提醒彩信。该市的"手机廉政 和轻松便捷的阅读形式巧妙地融 周报"于2011年1月正式开通,截 为一体,受到了广大党员干部的欢

#### 李万街道计生办

## 开展免费孕前优生健康筛查活动

本报讯 (通讯员李小芳、程 车全程接送,并为 10 对育龄夫妇 计生办组织辖区部分育龄人群开 餐。 展了免费孕前优生健康筛查活动。 顺利进行,该街道计生办租用大客 到实处。

莎莎) 连日来, 焦作新区李万街道 提供了鸡蛋、包子、豆浆等营养早

此次活动包括化验、B超、妇检等 育龄人群体检中发现的疑问,有针 筛查项目, 共有 10 对符合条件的 对性地做好宣传工作,确保免费孕 育龄夫妇参加了活动。为保证活动 前优生健康筛查这项惠民政策落

#### 马村国土资源分局

## 人真排查登记 建立"双违"台账

本报讯 (通讯员常慧珍) 近 级巡查报告制度,建立健全日巡查 "双违"工作夯实了基础。

该分局认真落实县、乡、村三

2013年8月3日 星期六

来, 马村国土资源分局抽调 20 名 制度和划片包干制度,对每一区域 精兵强将,对辖区内的违法建设、都定人员、定责任,对重点征迁区 违法用地情况进行拉网式排查,建 域做到每天巡查,实现辖区"双违" 立"双违"台账,为下一步做好制止 监控全覆盖,确保及时发现新的

社情民意

**IIAOZUO DAILY** 

# 全力抢修保供电

本报记者 董柏生 本报通讯员 王向阳

电话就响个不停。

8月1日8时35分,记者来到武陟县 电业局调度通信中心采访时, 电话铃声响 个不停, 3 名调度员忙着接电话, 无暇顾 袭击下, 武陟县部分地区树木折断、玉米 等农作物倒伏、供电设施严重受损, 从清

晨到上班时间,该局调度通信中心的报损

趁着短暂的空闲,调度员曹勇打开了负 荷曲线图,记者注意到,从3时37分到4时 21分,武陟电网供电负荷从14.1万千瓦骤 降至 7.3 万千瓦,有 38 条 10 千伏线路跳

闸。该局提供的受灾统计报表显示,全县共 杆重新拉直,一名抢修人员开始攀登电线杆 线路全部因风灾停运,影响全镇用电。灾情

情发生后,该局各供电所及时组织人员,踩 着泥泞,冒着湿热的高温,全力投入抢修。

及记者的问询。当日凌晨,在强对流天气 刘小利到此次受灾严重的宁郭镇采访。刚到 詹泗路大麻村村口,就听到"嗡嗡"的油锯声 响,只见路南二三十米处,5名头戴黄色安 郭村,该村东大街两旁种植的高大杨树,有 关人员反馈,该县受灾电力线路全部恢复供 全帽、身穿蓝色工作服的电力抢修人员正在 玉米地里清理砸落在电线上的树木。来到近 前,记者见到直径足有40厘米粗的大树被 连根拔起砸在电线上,造成一根电线杆从底 部折断、钢筋裸露。

树木清理完后,吊车将折断歪斜的电线

有 36 根电线杆被树木砸断、164 处线路受 拆除绑扎在白色瓷瓶上的电线。雨后转睛的 发生后,我们所 17 名工作人员从 6 时就开 天气,虽说温度有所下降,但湿热难耐,记者 灾情就是命令,保供电就是保民生。灾 站在室外不到 20 分钟就汗流浃背,而抢修 人员穿着厚厚的工作服,其作业强度之大可 向记者介绍了宁郭镇电力设施受损和抢险 想而知。这时,该局局长孙宏伟从其他受灾 进展情况。 9时许,记者随同该局市场营销部主任 现场赶到这里,既为抢修人员送来降温物 品,又现场协调指挥抢修工作。

> 离开大麻村,记者又来到受灾严重的宁 30 多棵被大风刮倒。"宁郭村 5 条 10 千伏 电。

始抢修,确保晚上恢复供电。"正在宁郭村5 号台区指挥抢修的宁郭供电所所长程继国,

11 时 30 分,记者离开宁郭镇时,该镇 2 条 10 千伏线路已经排除险情恢复供电。

18时50分,记者接到武陟县电业局有

### 转作风

#### 一线直击



8月2日,太平洋财险沁阳市支公司理赔人员在该市崇义镇大张村勘察玉米受灾情况 8月1日凌晨, 沁阳市遭受狂风暴雨袭击, 13个乡镇农作物受灾面积达20.07万亩, 刮倒树木1.04万 棵,倒损房屋 46 间,受灾人口 217901 人。灾害发生后,太平洋财险沁阳市支公司积极组织理赔人员分赴受 灾乡村,开展理赔前期勘察工作。

本报记者 杨 帆 摄

(上接一版)有些地方正组织干部 包村干部人村,调查受灾情况和 45 度而没倒伏的植株扶正培土, 施。 或将两行之间3到5株玉米捆绑 花生、蔬菜等经济作物,正及时 虫害发生; 也有些地方对倒伏严 重、倒折率高的绝收地块, 正组 织群众或改种生育期短的叶菜类

济损失 1505 万元。灾情发生后, 田间管理。 该县县委、县政府高度重视,积极 行动,采取各种补救措施,降低倒 乡镇农业服务中心工作人员及各 的损失降到最低。

群众及时扶苗,对倾斜度大于 面积,指导农民积极采取补救措

孟州市此次灾害涉及11个 在一起抗倒伏;有些乡村在组织 乡镇办事处,受灾人口11万人, 群众对受灾地块喷施叶面肥,加 农作物受灾面积 19.65 万亩,占 强上部叶片营养,促其后期生 全市农作物总面积 43 万亩的 长,减轻灾害危害;有些地方对 45.7%,其中玉米受灾面积 19.1 万亩,占全市玉米播种面积的 清除残果残枝,喷洒多菌灵,防 63.3%,棉花、中药材、花生、 苹果树等经济作物都不同程度受 到损失。灾情发生后, 孟州市政 府领导立即带领农技专家深入到 作物、或进行秸秆青贮,用于饲 乡村受灾一线,对玉米田、果 园、蔬菜等农作物受灾情况进行 博爱县玉米受灾面积达15.2 了实地察看。针对受灾情况,制 万亩, 占玉米种植总面积的 定出了快速应对措施,对倒伏严 80%,其中严重倒伏5.7万亩,占 重的玉米立即采取人工扶立,将 总面积的 30%, 经济损失 5736.2 3-5 株玉米扶起捆绑, 利于玉米 万元;蔬菜受灾面积1.4万亩,经 抽雄授粉。同时,加强了秋作物

沁阳市有13个乡镇受灾, 农作物受灾面积 13378.8 公顷, 伏对玉米造成的影响。早上6时, 成灾面积11558.2公顷,绝收面 该县分管农业的副县长宋复生及 积 5850.6 公 顷 , 受 灾 人 口 县农业局局长秦胜利带领农业相 217901 人, 刮倒树木 10361 棵, 关部门人员,奔赴到各乡镇察看 刮倒电线杆 28 根,倒损房屋 46 受灾情况,并督导各乡镇及时采 间,直接经济损失 10251.92 万 取相关补救措施,将受影响的玉 元,其中农业经济损失10034.1 米损失降到最低限度。该县农业 万元。面对灾情,沁阳市领导高 局将业务人员分成5组,分别由 度重视,农业、民政等局委迅速 班子成员带队,分赴各乡镇,察看 行动、周密部署、全力以赴开展 灾情,做好技术帮助工作,并组织 防汛救灾工作,确保将受灾群众

■官方微博: weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb 新闻热线:8797000 编辑:金桂香 | 校对:刘玉珍 | 组版:杨保星

# 暑假里的农村留守儿童

本报记者 张 鹏

暑假,孩子托管问题成了家长 们的心头病。城里有各种兴趣班、 夏令营,家长可以一"托"了之。那 么,农村的留守儿童,他们的暑假 怎么过?近日,记者走进武陟县乡 村,就此进行了调查采访。

#### 【镜头一】12 岁常世涛:年龄小 当家早

7月24日,记者来到了武陟县 些。 西陶镇西陶村,见到了12岁的常 世涛。因为爸爸妈妈常年在外打 工,每年暑假,小世涛只能跟爷爷 班, 小世涛每天上午去上美术课, 志地阅读课外读物。 下午在家预习功课,帮奶奶给弟弟

"由于爸妈常年不在身边,这

"你不向命运屈服,追求幸福,

月山镇西庄村人。她患有先天性脊

所感动, 为她制订了最佳医疗方

产儿,仅有 1.38 公斤,被送到了新

住村的贺红军。

本报记者 王龙卿

采访中,记者了解到,在西陶 村,像常世涛这样的留守儿童占村 里儿童的一半,父母不在身边,对 孩子的影响是显而易见的。这些孩 一般不太容易和其他孩子一起玩, 但他们生活自理能力相对要强一

#### 【镜头二】9 岁李文亮:爱上"新 家庭文化屋"

奶奶一起过。今年暑假,和往年有 区荆辛庄村"新家庭文化屋"里,9 以往下河摸鱼、游泳和沉溺网络等 守儿童的生活和学习。 点不同,奶奶给小世涛报了美术 岁的留守儿童李文亮正在专心致 带来的安全隐患,既能让家长放

每到暑假,白天玩得不见人,晚上 荆辛庄村"新家庭文化屋"心理辅 上网'忙'得很。自打村里建起'新 孩子懂事早,从一年级开始就住校 家庭文化屋',这孩子一放假就泡

去。"常世涛的奶奶说,7岁时,小世 俺再也不用为孩子外出安全操心

好的暑假生活环境,让在外打工的 子学习自主性较差,性格较孤僻,放,并选派心理辅导员定期和留守 儿童谈心,在心理、安全、健康等方 面对他们进行教育,帮其克服性格 留守儿童咨询室和"心灵驿站"热 也应行动起来,建立多种形式的留 让孩子们快乐地学习成长。

心, 又能让留守儿童学到知识,这 "俺那个孙子贪玩厌学,以前 对家庭、对学校都有很大的好处。" 导员陈玉娥说。

【镜头三】关工委干部:留守儿

会有关人员告诉记者,像常世涛、 子。留守儿童的父母也对记者透露 李文亮这样的留守儿童,父母常年 了心声:丢下孩子外出打工,也是 为了给留守儿童创造一个良 在外打工,家庭经济状况都还算可 为了生活。笔者不能指责留守儿童 以。在物质上,这些孩子能够得到 的父母,但笔者有个建议,父母应 父母安心,武陟县将各村的"新家 满足;但在精神上,他们容易产生 尽量不要同时外出务工,要增加回 庭文化屋"免费向当地留守儿童开 心理健康问题,他们最缺的是亲 情,心理上最需要的也是亲情。

孤僻、内心压抑、心理脆弱等问题, 线,关工委、人口计生委、妇联等单 守儿童保护网络,与他们结成帮扶 位采取公开招募的办法,把一些有 联系对子,形成全社会共同关注帮 '留守儿童暑期在'新家庭文 文化、有爱心的妇女聘为"爱心妈 扶留守儿童的局面。 7月25日,在武陟县产业集聚 化屋'学习,很大程度上可以避免 妈",让她们牵手留守儿童,照顾留

一 记者手记 一

帮助

武陟县关心下一代工作委员 听听父母的声音,看看父母的样 对此,武陟县在各乡镇开设了 受到父母的关怀。同时,社会各界

医好留守儿童之殇的治本良 这是农民工家庭最大的心愿。实现 随着农村外出打工者的不断 这个心愿,需要提高人的城市化水 增多,农村留守儿童不断增加,他 平,尽快拆除户籍藩篱,实现住房、 们需要来自全社会更多的爱心和 就业、教育、社保等各项制度和福 利均等化,只有这样,越来越多的 采访过程中,很多留守儿童 农民工家庭才能团圆。

> 26 日下午,爱心焦作慈善义工社团 的爱心市民 20 多人来到医院看望 她,资助了500元。社会上许多人士 伸出了友爱之手,市民郑女士捐款 1000 元, 毋佳捐款 200 元, 白血病

> 心灵健康就是幸福,感谢关心我帮

### 劝下欲跳井男子 本报讯 (记者高小豹) 一名 矿赔偿其房屋修补费 15 万元、精

男子为索求房屋赔偿款爬上井架 神损失费 10 万元。 以跳井威胁, 闻警而来的派出所 所长爬上井架做思想工作。7月 时都有跳井自杀的危险,该所在 30日,发生在河南煤化焦煤集团 向市110指挥中心汇报后,安排 某矿的一起自杀事件,在派出所 民警积极与张某进行思想沟通, 所长两个多小时的苦口婆心劝解 下得到了圆满解决。

7月30日5时10分,市110 劝解,避免张某发生意外。 指挥中心接到群众报警:有人爬 上焦煤集团某矿生产区井架,声 市公安局中站派出所社区警务四 合室副主任司永明闻讯后赶赴现

道某村,系该矿运输区工人。因煤 矿挖煤导致其所住房屋出现裂 缝,张某要求煤矿予以赔偿,双方 全下来。 未能达成赔偿协议。7月30日5 时 10 分,张某爬上井架,要求煤 解决。

派出所长爬井架

由于张某情绪非常激动,随 缓解其激动情绪,并与张某家属 联系, 让其家属到现场协助进行

为了确保张某生命安全,现 场民警在距井架下 20 米的井口 称要求得到房屋赔偿款 25 万元, 处放置木板、皮革及草垫等物,防 否则将跳井自杀。警情就是命令。 止当事人情绪失控掉人深井。王 平友攀爬到井架半腰, 与张某保 中队民警立即赶赴现场。该所所 持最佳距离,进行沟通交流,引导 长王平友、政委裴正中和警务综 张某通过正当渠道解决问题,规 劝其消除轻生念头。

经过两个多小时的耐心劝 经现场调查获悉, 当事人张 解, 张某意识到自己的鲁莽行为 某,男,43岁,家住中站区府城街 不但解决不了问题,而且会给家 庭带来无法弥补的伤害和痛苦, 最终打消自杀念头, 从井架上安

至此,一起自杀事件得到了



7月29日晚,孟 州市南庄镇南庄一村 村民正在表演广场舞 《快乐给力》。近年来, 孟州市农村文化娱乐 健身活动越来越多, 群众参与热情越来越 高涨,精神文化生活

# "小妈妈"不向病魔屈服

创造生命奇迹,顽强乐观与病魔抗 争的事,让我们社团的人感动不 量的医疗费用,而毕女女家的条件 疗重度贫血和褥疮花了不少钱。今 自己尽快好起来,她在微博里说: 患者路锦涛的妈妈捐款 50 元…… 已。今天我们代表大家再来看看你 十分差。市妇幼保健院根据她家的 年6月份,她患尿路感染,还有严 "我要健康地过完后半生,活着就 和孩子壮壮。"7月 28日下午,爱心 情况,开展了募捐活动,还减免了 重的肾积水,在博爱县人民医院 有希望,我要向病魔挑战。宝宝 打电话给记者说:"住了一个多月 焦作慈善义工社团的负责人焦兴 一部分医疗费用。解放区的 22 名 治疗两周后于 7 月 17 日转院到市 还没长大,我要把他养大成人。 的医院终于回家了,虽然是暂时出 和社团成员张建设再次来到市第 人大代表听说后也为其捐款。毕女 二人民医院看望"小妈妈"毕女女 女十分感激,把自己的网名改为 和2岁多的孩子壮壮。 毕女女今年29岁,是博爱县 妈"

贺红军在一家工厂 柱裂,身高仅 1.15 米。凭着自信和 打工,每月挣 1000 多元 对幸福的追求,4年前,她找到了自 钱。因为没有母乳,给壮 己的另一半——沁阳市西向镇解 壮买奶粉一个月就要花 费 800 多元。为补贴家 2011年1月27日,怀孕7个 用,毕女女在家中捆扎 月的毕女女来到市妇幼保健院待 皮筋,每天可以赚5元 产, 医生检查后感到十分吃惊,查 钱。毕女女说:"有了爱 阅国内有关文献后,发现毕女女的 人和孩子,我就有了温 情况是国内首例。医护人员为她不 暖的小窝。儿子壮壮十 顾自身残疾、要做一个妈妈的行动 分听话可爱,在我干家 务活时,他自己玩耍,有 案。1月31日,毕女女做了剖宫产, 时还能帮点小忙,拿东

儿子壮壮出生了,但由于壮壮是早 西。 毕女女的身体状况 生儿重症监护室接受治疗,需要大 一直不佳,这两年因治

第二人民医院泌尿外科。医生检 曾经帮助我的好心人, 我还没报 院, 需要多长时间治疗我也不知 查后感到病情复杂,专门与郑州 答。为所有的所有,我都要活下 道。身体上的残缺并不可怕,只要 "感恩"。毕女女被人们称为"小妈 的专家联系进行会诊,确定了治 去,我一定要战胜病魔。" 疗方案。住院期间, 毕女女希望

7月31日,毕女女出院了,她

不断提高。

王秋生 谢三立 摄

# 焦作市厚德置业福润苑小区物业管理招标公告

拟向社会公开招标。凡具备独立法人资格、物业管理资质、物业管 理能力和信誉良好的物业管理公司可参加投标。有关事项如下:

一、招标人:焦作市厚德置业有限公司 二、项目名称:焦作市厚德置业福润苑小区物业管理 三、招标人地址:焦作市山阳区工字路5号。

四、招标项目概况:福润苑小区位于焦作市建设西路铜 马雕塑西(原光华影剧院),共2幢建筑,总建筑面积为24690 m³,地上建筑面积 21570m³,其中住宅面积 17170m²、商业面积 约 4300㎡、地下建筑面积约 3120㎡,住宅户 206 户,绿地面积

1210m<sup>2</sup>,总停车位 170 个 五、招标项目的具体内容:福润苑小区住宅、配套商业物 业等公共场地、公共配套设施设备、治安、绿化、清洁卫生等

六、投标人资格要求:1.具有独立法人资格,能独立承担 民事责任;2. 具有中华人民共和国物业服务企业资质证书的

物业服务企业 七、报名时间:请于2013年8月3日至2013年8月5 日,每日8时00分至11时30分、15时00分至18时,在焦 作市厚德置业有限公司进行报名

八、投标人报名要求:报名时需提供的材料:1.投标报名 申请书;2.工商营业执照(经年审合格)副本复印件;3.物业管 理企业资质证副本复印件;4. 法定代表人证明书原件及身份 证复印件。如属法定代表人授权的还需提供法定代表人委托 书原件及代理人身份证复印件。说明:投标申请人提供的以 上资料均一式一份,并按上述顺序装订,所有复印件需加盖

缺漏 都视为弃权

九、招标文件获取办法:请于 2013 年 8 月 3 日至 2013 年 8 月5日,每日8时00分至11时30分、15时00分至18时,到焦 作市厚德置业有限公司领取招标文件,逾期将作弃权处理。招标 文件每套售价200元,售后不退。

十、发布公告的媒介

本次招标同时在《焦作日报》、焦作房地产网上发布

十一、监督部门:焦作市房产管理局 **十二、联系方式:**朱女士 联系电话:(0391)3286553

王进才 联系电话:(0391)2925526 焦作市厚德置业有限公司

2013年8月3日